
令和５年度　外部アンケート（児童） 北小松島小学校

評　　　価　　　項　　　目 そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえばそ

う思わない そう思わない

1 あいさつをしている。 66 % 22 % 2 % 0 %

2 交通や生活のきまりを守っている。 60 % 24 % 4 % 0 %

3 学校での生活は楽しい。 64 % 21 % 3 % 0 %

4 学校や学級で友だちと仲よくしている。 81 % 13 % 1 % 0 %

5 命の大切さや仲よくすることの大切さについて学習している。 74 % 20 % 0 % 0 %

6 先生の授業は，わかりやすい。 81 % 13 % 1 % 0 %

7 今，勉強していることはわかる。 58 % 30 % 1 % 0 %

8 自分の考えや思ったことなどを発表している。 33 % 19 % 16 % 3 %

9
自分の考えを相手に伝えたり，相手の考えを聞いたりする学習
は楽しい。 42 % 35 % 4 % 1 %

10 体を動かすことが好きで，体力がついてきた。 63 % 19 % 5 % 0 %

11 毎日，宿題をしている。 88 % 6 % 2 % 0 %

12 家で本を読んでいる。 25 % 19 % 12 % 6 %

13 先生は，みんなを公平にみている。 76 % 13 % 1 % 1 %

14 先生は，困ったことや悩んでいることに相談にのってくれる。 77 % 13 % 3 % 0 %

15 先生は，いじめや仲間はずれのない学級づくりをしている。 89 % 6 % 1 % 0 %

16
けがや体調が悪くなったとき，先生はきちんと対応してくれ
る。 92 % 4 % 1 % 0 %

17
先生は，地震･津波･火事･不審者に出会ったときなどに，どうす
ればいいか，また，感染症の予防の仕方などを教えてくれる。 88 % 8 % 1 % 0 %

18 まじめにそうじをしている。 58 % 25 % 4 % 0 %

19 学校からのおたよりなどは，家の人にきちんと渡している。 66 % 18 % 4 % 0 %

20 自分の夢をもっている。 66 % 12 % 6 % 2 %

21 朝ご飯を食べて学校にきている。 91 % 6 % 1 % 0 %

22 給食は楽しみだ。 64 % 18 % 5 % 0 %

23 ひのみね支援学校との交流活動は楽しい。 75 % 16 % 1 % 0 %

24
レインボー班で他の学年の友達といっしょに活動するのは楽し
い。 75 % 15 % 1 % 1 %

25 総合的な学習の時間は楽しくて興味がある。 64 % 19 % 5 % 0 %

26 ALTの先生との外国語活動は楽しくて興味がある。 58 % 29 % 1 % 0 %

27 クラブ活動は楽しい。 91 % 6 % 1 % 0 %

28 委員会活動をがんばっている。 78 % 10 % 4 % 0 %


